
ATA da reunião da Comissão Especial  de Licitação 3 para dar prosseguimento ao processo 
licitatório relativo a  TOMADA DE PREÇOS Nº  20110001 – EMATERCE, CUJO OBJETO É A 
LICITAÇÃO  DO  TIPO  MENOR  PREÇO  PARA  CONTRATAR  UMA  ENTIDADE  PARA 
REALIZAR  SERVIÇOS  DE  PRESERVAÇÃO  AMBIENTAL  CONSTANDO  DE  PALIÇADAS, 
TERRAÇOS,  BARRAMENTO  PARA  CONTENSÃO  DE  SEDIMENTOS  (PEDRAS 
ARRUMADAS),  CERCAS DE PROTEÇÃO PARA ATENDER A DEMANDA PROGRAMADA 
NAS ÁREAS DE DOMÍNIO CORRESPONDENTE AS MICROBACIAS DOS RIACHOS SÃO 
FRANCISCO,  MUNICÍPIO  DE  CRATÉUS  E  PITOMBEIRA,  MUNICÍPIO  DE 
QUITERIANÓPOLIS.

Às 9h do dia 4 do mês de maio  de 2011, na Central de Licitações no Centro Administrativo 
Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza – Ceará, 
reuniu-se  a  Comissão  designada  pelo  Decreto  Estadual  nº  30.455  de  1/3/2011,  para  dar 
prosseguimento a Tomada de Preços em epígrafe, quando será proferida a decisão do recurso 
interposto na fase de habilitação, bem como, procederá a abertura da proposta comercial da 
empresa  GEOFACIE ASSESSORIA  E  CONSULTORIA  AGROAMBIENTAL  LTDA  para  os 
Lotes 1 e 2. A sessão foi realizada com a presença da Presidente em Exercício,  Maria das 
Graças Rodrigues e os membros, Marcílio Alves de Melo Távora, Ana Francisca Marinho Alves 
e  Carlos  Henrique  Brito  Sá  Barretto.  Se  fez  presente  a  sessão  o  representante   legal  da 
empresa  GEOFACIE ASSESSORIA  E  CONSULTORIA  AGROAMBIENTAL  LTDA,  senhor 
Lúcio Gonçalves Brasil Neto. Inicialmente a Comissão proferiu a decisão do recurso interposto 
pela  empresa  CONSTRUTORA COMAR  LTDA,  para  o  qual  foi  NEGADO PROVIMENTO, 
mantendo a sua inabilitação. A decisão de recurso foi devidamente publicada no Diário Oficial 
do Estado datado de 29/4/2011,  parte integrante do processo.  Dando continuidade aos atos 
estabelecidos  no  Edital,  a Comissão  procedeu  a  abertura  do  envelope  que  diz  conter  as 
propostas  comerciais,  registrando antes a  conferência  da inviolabilidade de seus lacres  por 
parte  do  representante  da  empresa  GEOFACIE ASSESSORIA  E  CONSULTORIA 
AGROAMBIENTAL LTDA. A Comissão transcreveu os preços globais propostos pela licitante, 
quais  sejam:  para  o  Lote  1:  R$194.502,00  e para  o  Lote  2:  R$149.332,00.  Em   seguida 
procedeu a rubrica de todas as folhas que as compõem, e ainda, disponibilizou as propostas 
comerciais  para  o  representante  legal  presente,  a  fim  de  que  executasse  o  mesmo 
procedimento. A Comissão registrou que irá encaminhar as propostas da empresa para o órgão 
promotor do certame, para fins de apreciação e parecer.  O resultado dessa fase será dado 
posteriormente com data previamente comunicada ao licitante. Nada mais havendo a ser tratado 
foi encerrada a reunião e lavrada a presente Ata por Marcílio Alves de Melo Távora, que depois 
de lida e achada conforme, segue assinada pela Comissão e pelo representante legal presente. 
Fortaleza,4 de maio de 2011. 
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